

这大坑 20分钟让仨车“摔屁股蹲儿”



□记者 王子君 文/图

24日20时30分许，市民马女士驾车行

至孙辛路九都路口附近时，突然感到车颠簸得厉害。她赶紧将车停在路边并下车查看，发现车的右前轮爆胎了。

路口虚线变实线 缓拥堵 过往司机不清楚 总压线

请注意隋唐城路博物馆路口、王城大道隋唐城路口的车道分界线，压住白色实线可就“悲剧”了

□见习记者 寇莹 记者 郑凤玲

近日，市民王先生拨打本报热线表示，他前段时间查看交通违法记录时，发现自己在隋唐城路博物馆路口有违法记录，违法行为代码为“1345”。“我平时开车很小心，一般不会违法。这个‘1345’代表的是什么意思？”王先生说。

与王先生经历相似的，还有洛阳某论坛上的一些网友。网友“不吭声”发帖说：“我在隋唐城路博物馆路口、王城大道隋唐城路口有两次违法，而这两处违法的时间间隔还不到两分钟，违法行为代码均是‘1345’。我平

时开车小心翼翼，不知错出在什么地方，真是纳闷又冤枉。”网友“洛市伟”也发了类似帖子，询问如何能安全通过这两个路口。

帖子一发出，网友相继点击阅读、跟帖。截至记者发稿时，该帖点击量已经突破5000次，跟帖也有100多条。不少人表示，他们和“不吭声”一样，也在这两个路口“中招”了，违法行为代码同样是“1345”，不清楚是哪里做错了。

23日上午，市公安局交通警察支队工作人员向记者解释，违法行为代码“1345”代表“违反禁止标线指示行驶”，隋唐城路在离博物馆路几十米远的地方，车道分界线就已从

马女士回头一望，车后方不远处的路面上有一个大坑。“这个坑约10厘米深，周围没有任何警示标志。”她告诉记者。

就在马女士为自己的车更换轮胎的短短20分钟内，又有一辆摩托车、一辆出租车被这个大坑给“坑”了：摩托车后轮轮圈受损，出租车一个车轮的轮盘盖被震掉。

25日9时许，记者在事发路段看到，大坑位于孙辛路九都路口南约500米处，长宽均约70厘米，深约10厘米，大坑周围未设任何警示标志(左图)。随后，记者又在该坑北侧大约150米的路面上发现一个坑，该坑深约15厘米，其周围也未设警示标志。

据附近环卫工人讲，路面上屡屡“坑”车的大坑已出现一段时间了。“车辆白天经过这里时一般都会减速躲避，晚上从这儿过的车就没那么幸运了。”附近居民孙先生说。

就此问题，高新区城市监察管理局相关负责人表示，路面上的坑是经过此处的载重卡车长期碾压所致，他们将尽快联系相关施工单位修补路面上的大坑，并设立警示标志。



卖葱一何苦 令人一何怒

□见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰

卖菜第一天，就被俩人用两张100元的假钞给“忽悠”了，白送人家几十元的大葱不说，还倒贴了很多钱——25日，家住黄梅路一运公司家属院的王女士遇到了这样的伤心事。

当天上午10时许，王女士到周公市场附近卖菜。这是王女士第一次卖东西，没什么经验，一遇上人多的时候，她忙都忙不过来，根本没时间仔细辨别钞票的真假。

趁中午人少的时候，王女士数了数半天的收入。这时，她发现了一张100元假钞。收到假钱，她十分窝火，仔细回想后，王女士觉得一个40多岁的女人十分可疑。

“她挑了一捆17元的葱，从兜里掏出100元钱，我仔细看了一下，觉得没什么问题便准备找钱，这时她说兜里好像有零钱。”王女士说，她把100元又还给对方，可对方在兜里翻了半天也没凑够17元，最后还是把100元给了王女士。王女士没多想，接过钱就放进包里。

“现在想来，可能是她掉了包。”王女士气愤地说。

有了上午的教训，王女士下午收钱时非常小心。可她快收摊时，又发现自己收了一张100元假钞。她伤心地说：“真是太意了，我怎么这么糊涂，一天收了两张假币！”

对此，警方提醒广大市民进行交易时，要仔细辨别货币的真假；发现行骗者，要尽快报案。

看本地信息 只上洛阳网



洛阳网



BBS

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。